[TpunoxeHue K OCHOBHOI 00pa30BaTeIbHOI MporpaMme cpeaHero oomiero o0pa3oBaHus
MYHHIIMIIAIBHOTO 00111€00pa30BaTeIbHOT0 ABTOHOMHOI'O YUPEKICHHUS
«Cpennsist o0eodpazoBaresibHast mkosia Ne88»,
yTBepkaeHHou nmpuka3zom Ne 01-12/524 ot 30.08.2023 1.

O1eHOYHBINM MaTepual K IpeIMeTaM CpeHero oomero oopa3oBaHus

®OH/I

OIEHOYHBIX MATEPHUAJIOB

Macnopr

(oHIa OLIEHOYHBIX MATEPHAJIOB
10 yueOHOMY IIpeAMeTy MaTeMaTHKa
Kmacc: 11

No

Koutposnpyemsie pa3aensl (TeMbl) npeamera®

HaunmenoBanue

n/m OI[EHOYHOT0 CpeIcTBa

1 BxopaHast koHTposibHast paboTa Koumponvnas paboma
BxopaHast koHTponbHas paboTa

2 «TpuroHomerpudeckue GyHKIIUM» KonTponbras padora Nel
«Tpuronomerpuyeckue QyHKIHUN

3 «BeKTOopsI B IPOCTPAHCTBE KonTponbhast padota Ne 2 «Bektops! B
IPOCTPAHCTBEN

4 «[IpousBonHas U €€ reoMeTpUYECKUIl CMBICID) Kontponsnas padora Ne 3
«IIponsBoaHas U €€ reOMETPUUECKUI
CMBICID»

5 «MeToa KOOpAMHAT B IPOCTPAHCTBE Konrtponsnas padora Ne 4 «Meton
KOOPJIMHAT B TPOCTPAHCTBE»

6 «I[IpumeHeHre MpON3BOIHON K UCCIIETOBAaHHIO KonrtponsHas pabora Ne 5

GyHKIII «IIprMeHeHne Mpon3BOIHON K

UCCIIEIOBAaHUIO (DYHKITHIDY

7 KonTponbnas padora 3a 1 nmonyronue KonTponbhas pabota 3a 1 nonyronue

8 «dunuunp, KoHyC, ap» Kontponbnast pabora Ne 6 «{umusmap,
KOHYC, II1ap»

9 «ITepBooOpa3Has U UHTETPAI» Kontponbnas pabora No 7
«ITepBooOpa3Has U HHTErpay»

10 | «Ob6bembl TET» KonTponbnas padora Ne 8 «O6beMbl
TEI»

11 | «KomOuHnaropuka» KonTtponbHas padora Ne9
«KombuHaTOoprKa

12 | IlpoGusiit ET'D KM

13 | «DneMeHTHl TEOpUHU BEPOSITHOCTE KonTtponsHast padora Ne 10
«IJIEMEHTBI TEOPUU BEPOSITHOCTEN

14 | «KommuekcHble yncia» KonTtponbHast padora Ne 11

«KoMIeKkcHBIC Yncia




15

[Ipomexxyrounas arrecranus. Mtoropas
KOHTpOJIbHAast paboTa

[IpomMexxyTouHast aTTecTarus.
HToroBasi KOHTpoJIbHAs paboTa




BxonHasi KOHTpPOJILHAsSI padoTa

Bapmuanr 1
1. Pemute ypaBHEHHE:

a) VI- x =x+1 6) 4 +2°-20=0

B) log,(2x- 1) =2 r) J2cosx-1=0
2.Pelnte HEPaBEHCTBO:

log, (10- x)+log, (x- 3) =-1
a) 9\'-7-3'\-18<06) 6 6

1 1

94+93 . 3
3. BeI4HCIHTE: (T@)% arcos(- 0,5) —arcsin —
4.Kene3nomopoxHbiid omieT 1y B3pocaoro crout 840 pybneit. CTouMocTh Ouiera i IIKOJIbHUKA
cocraBisieT 50% oT ctouMocTu Ouiera A B3pocioro. ['pynna coctout u3 18 mIKoIbHUKOB U 3
B3pocCIbIX. CKOJBKO pyOJiel CTOSAT OMIIETHI HA BCIO TPYIIITY?
5. Haligute 06beM MHOTOTpaHHHKA, U300paKEHHOTO HA PUCYHKE (BCE IBYTPAaHHBIC YIJIbl IPSIMbIC)

¥,
T

- #

1

o 1 311,
6.Haiinqure tgo , ecimu COS o = TR ( x 211)

X o )
7. Pemite ypaBHeHue 1g - - -1.B oTBeTe HanumIKMTEe HAUOOIBIINUNA OTPUIIATENLHBII KOPEHb.

Bapmuanr 2.
1. Pemnre ypaBHeHue:

a) Nx+1l =1-x 6) 9*-73"-18 =0
B) 10g4(2x+3) =3 r) \/ESiI]X‘ 1 =0
2. Pemite HEpaBEHCTRBO:

log, (x-3)+log,(9- x) =-3
a) 4‘+2"-20>0;6) 2 2

| 12
Ua | =

157 -3
R 1
3. Boruncmure O © . -18v/2 sin (- 1359)
4.B nmauke 6ymaru 250 nucroB popmata A 4. 3a Henemo pacxoayercst 700 nuctoB. Kakoe
HauMEHbIIIee KOJIMYECTBO MayeKk OyMaru Hy>KHO KylUTh B opuc Ha 8 Heslenb?
5. Haiimute 00beM MHOTOTpaHHUKA, H300pa’keHHOT0 Ha PUCYHKE (BCE IBYTPaHHbIE YIJIbI IPSIMbIE)

) 5 31T,
6.Hatinure tgo , ecinu sina =— —wu o € (I1; —
I[ g b \/% ( b 2 )
m(x+2) _ o o
7. Pemiute ypaBHeHue tg — = V3.B oTBeTE HAMUIIKTE HAKOOIBILIHIA OTPULIATENbHBIN KOPEHb.



Bxoanasi KoHTpOJILHAs padoTa.

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnnuecTBo OauioB [IIxonpHas olleHKa
6-7 OamioB «5»
5 GaymioB «4»
4 6anna «3»
0-3 Gaina «2»




KonrpoabHasi padora Nel nmo teme « Tpuronomerpuyeckue GyHKIMm»

Bapmuanr 1
1. Haiitu obnacth onpeeaeHus U MHOXKECTBO 3HaUYCHUH (PyHKIINH

y =sinx + 2

2. BoAcHUTS, aBiseTcs MU QYHKIMS y = X2 + COSX YETHOM UM HEYETHO.

3. Hoka3aTp, uTo PyHKIHSA Yy = COS %X ABJISIETCS IEPUOJUYECKON C MIEPUOOM
T=3m.

4. HaiiTu Bce npuHaANeXalle OTPE3KY [ - 7T; T | KOPHU ypaBHEHHUS

, 1
SINX = C TIOMOIIIbFO rpaduka GyHKIUH.

5. TMoctpouts rpaduk GyHKIHKA y = SINX — 1 U HAWTH 3HAYCHHSI apTyMEHTa, IIPH
KOTOPBIX (DYHKIIUS BO3pACTaeT, MPUHUMAET HAauOOJIbIllee 3HAUYCHUS.

Bapuanr 2
1.Haiitu o6nactp onpeseneHns 1 MHOXECTBO 3HAUEHUN (PYHKIINH
y = 3C0SX
2. BBISICHUTS, SIBIIIETCS TU PYHKIUS Yy =X SINX  4ETHOW WM HEUETHOH.

. 3 o
3. JlokasaTb, 4yTo QyHKIUS Yy = SIN X ABJIACTCA NEPHOIMYECKON € IIEPHOIOM
==
3
4. Haiitu Bce mpuHaanexamue otpesky [ 0; 2,57 ] kopHH ypaBHEHUs
3
COSX =- g C TIOMOIIBIO TpaduKka PyHKIIUH.
5. Ioctpouts rpaduk GyHKIIMH y = COS (X + % ) ¥ HAWTH 3HAYCHHS apTyMEHTa, IPU

KOTOPBIX (PyHKITUSI yObIBAaET, MPUHUMAET HAMMEHbBIIICe 3HAUCHHUS.



KonrpoabHasi padora Nel nmo teme « Tpuronomerpuyeckue GyHKIMm»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuuecTBo OamioB IIIxonpHAs OLICHKA
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




4.

5.

KonrpoabHasi padora Ne2 no treme «BeKTOpbI B IPOCTPAHCTBE»

Bapuanr 1
Jlans BexTopsl a (33; 1; 4), E'(Z; -2; D) u E’(Z; 0; 1). Haiimure KOOpAXHATHI
BEKTOpa p= %c?— 6> 3¢™
Haiingute 3HaueHus M u N, Ipu KOTOPBIX BEKTOPHI a (I m; =2; 3u
?(—8; 4; n), OyayT KOJIMHCAPHBIMH.
Bepmasl A ABC umetot koopaunatel A (2; 1; -8); B (1; -5; 0); C (8; 1;-4).
JIOKaXuTe, 9TO TPEYTOJIBHUK PABHOOCIPEHHBIN.
BbIUHCIIHTE CKAISPHOE IPOU3BEICHIE BEKTOPOB ™ 6, ecau @ (2; -1; 3) u
(-2; 2; 3).
Jlan ky6 ABCDA 1B81C1D1 naittu yron mexnay npsmoit BC1 u AK; tne K —
cepenuna CCi.

Bapuant 2

JlaHBI BEKTOPBI a_fj’; 2; 0),_6’>(9; 0;3)u ?(2; -5; 4). HaiiguTe KOOpIUHATHI
> > > >

BEKTOpa p= 2a — 6 tc

Haiinute 3HaueHust M u N, Ipu KOTOPBIX BeKTOpLI_Cl>(-3; -2;n)u

E’(m; -6; -3), OyayT KOJUTMHEAPHBIMHU.

Bepmmmael A ABC umerot koopaunatel A (-1; 5; 3); B (-3; 7; 5); C (3;1; -5).
JlokakuTe, 4TO TPEYroJbHUK PaBHOOEIPEHHBIM.

—»> > —»

Beruncnure ckanspHoe NMpou3BecHHEe BEKTOPOB d U 6, ecau a (1; 2; 3) u
_>

6 (-1;-2;-3).

Han xy6 ABCDA 1B1C1D; naittu yron mexay npsimoit AD; u BM; e M —
cepeauna DD;.



KonrpoabHasi padora Ne2 no treme «BeKTOpbI B IPOCTPAHCTBE»

Ha Beimoninenue padoTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnnuecTBo OauioB [IIxonpHas olleHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




Konrpoabnas padora Ne3 no teme «IIpon3BogHasi u e€ reoMmeTpu4ecKHil CMbICII»

Bapuanr 1
1. Haiitu nmpou3BoHYIO PYHKIINH:

2 1,
a)3x L

6) (§+ 7% B)e¥*cosx; ) g .

2. Haiitu 3nauenne npousBoguoi ¢yHkiuu Yy = f(X) B Touke X, eciu
f(x)=1-6Vx, x,=8.

3. 3anucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpaduky QpyHKIIUU
f(x) =sinx—3x+2 B TOouke X, =0.

4. HaiiTu 3Ha4eHHs X, TPU KOTOPBIX 3HAYCHHs MPOU3BOJHON (HYHKIIUU

_ x+1
f0 = 222
5. Haiitu Touku rpaduka ¢pyakmmn f(X) = X3 — 3X?, B KOTOPBIX KacaTeinbHas K HEMY

napajuJienabHa OcH adCcIucc.

ITOJIOXHUTCIIHLHEIL.

Bapuanr 2
1. Haiitu mpou3BoAHYIO0 PYHKIUU:

3 1.
a)2x ey

6) (4 —3x); B)eXsinx; r)?.

nx

2. Haiitu 3HayeHue npousBogHor QyHknuu Y = f(X) B Touke x,, eciu
f(X)=2-—=, x,=-
X 70T 4
3. 3anucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpaduky QyHKIIUU
f(xX)=4x —sinx+1 B Touke x,=0.

4. HaifTi 3Ha4eHUs X, TPH KOTOPBIX 3HAYEHHUS MPOU3BOAHOW (DYHKIIHMH

—-X
f(x) = =g OTPHIATCIBHEL.
5. Haiitu Touku rpaduka ¢pynkmun f(X) = X3 + 3X2, B KOTOpbIX KacaTelbHasi K HEMY

napajienabHa ocu adcIucc.




KontpoabHas padora Ne3 no teme «IIponsBoanasi u eé reoMeTpu4ecKuii CMbICII»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnnuecTBo OauioB [IIxonpHas olleHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




Konrpoabnas padora Ne4 no teme «MeTox KOOPAMHAT B IPOCTPAHCTBE»

Bapuanr 1

1. Jlan Tpeyronbpauk ABC ¢ Bepmmnamu A (11; - 2; - 9), B (2; 6; -4), C (8; - 6; - 8).
a) Haittu xoopauHatsl cepeannsl otpeska BC.

6) Haiitu nnmny BexkTopa BC.

B) JIOKa)XHTe MepIeHIUKYISpHOCTh BEKTOPOB AB U AC .

2. lan Bextop a {2;1; —2}. HaiiTi KOOpPJMHATBI M JUTHHY BEKTOPA ¢, €CIIH ¢ = - 3 a
3. Jlausl Bektopsia {—3; 0; 4}, b {1; —2; 2}.

a) HaiiTi BexTop ¢, ecli ¢ = %5 - 3b.

6) HaiiTi KocHHYC yI7Ia MEXTy BEKTOpPaMH ¢ U b.

4. Omnpenenure Buj Tpeyroibanka ABC, eciu A (2; - 7;0), B (1;-5; 4), C (4; - 3; 1).
5. Bsrauciuts yroa mexay npsmeiva AB u CD, ecin A (1;2;3), B (-2;-1;0),

C (1,0;2), D (-1;-1;1)

Bapuanr 2

1. Jlan tpeyronbauk ABC ¢ Bepmmnamu A (115 - 2; - 9), B (2; 6; - 4), C (14; 2; - 10).
a) Halitu koopaunatel cepeaunnl otpeska BC.

6) Haittu nimny BexTopa BC.

B) JloKa)kHTe MepIEeHAUKYIIPHOCTh BEKTOPOB AB U AC .

2. JlaH BeKTOp a {2;1; —2}. Haiiru KOOPIMHATHI M JINHY BEKTOpA ¢, €CIIH ¢ = 2 a
3. Jlansl Bektopsia {—2; —2; 1}, b {0; —4; 3}.

a) Haiitu BexTop ¢, ecnmu ¢ =4 a + %5

6) HaiiTi KocHHYC yI7Ia MeXIy BEKTOpaMH ¢ U b.

4. Onpenenute Bux Tpeyronbauka ABC, eciim A (2;0; - 1), B (3; 4; - 1), C (1; 0; 3).

5. Beruuciuth yros mexay npsimeivu AB u CD, eciin A (2;3;4), B (-1;-2;0), C (0;1;2),
D (-2;-1;1).



Konrpoabnas padora Ne4 no teme «MeTox KOOPAMHAT B IPOCTPAHCTBE»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnnuecTBo OauioB [IIxonpHas olleHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




KontpoabHast padota NeS no teme «IIpumMeHeHne NPpOU3BOJIHOM K HCCIEOBAHUIO
GyHxkumin»

Bapuant 1
1. Haiitu ctarmonapusie Touku QpyHkimu f(X) = x3-2x%+x+3
2. Halitu skcTpeMyMbl PyHKIIUH
a) f(x) = x3-2x%+x+3  6) f(X) = £%(2x-3)
3. Haiitu uHTEpBaJIbl BO3pacTaHusl U yObIBaHUS (DYHKIIUN
f(x) = x3-2x+x+3
4. Haittu HanOoJIbIlIee M HAUMEHbIIIee 3HAUYCHHE (DYHKIHH
f(x) = x*-2x+x+3 Ha [0: %]

5. [locTpouTs rpadux GyHKIHH
f(x) = x3-2x+x+3 na [-1: 2]

6. Cpeau npsIMOYTOJIbHUKOB, CyMMa JJIMH TPEX CTOPOH Y KOTOPBIX paBHa 20, HANTH
MPSIMOYTOJIbHUK HAauOOJIbIIEH TUIOIIA/IH.

Bapuant 2
1. Haiitu cranuonapasie Touku GyHximmu f(X) = X3-X-X+2

2. Haiitu s3kcTpeMyMbl GyHKINAU
a) f(x) = x3-x%-x+2  6) f(x) = (5-4x) £ *

3. Haiiti unTEpBasbl Bo3pacTaHus v yObIBaHUS (HYHKIIUU
f(x) = x3 -x?-x+2

4. Haiitu HauOosblliee 1 HAMMEHbIIee 3HaYeHNE (DYHKIMU
f(x) = x3-x*>-x+2 na [-1; %]

5. [locTpouTts rpaduk GyHKIHH

F(X) = x3-x2-x+2 na [-1; 2]

6.Haittu pom6 ¢ HanbobIeH TUIOMAAbI0, €CJIM U3BECTHO, YTO CyMMa JTHH €T0
nuaroHaieu passa 10.



KontpoabHast padota NeS no teme «IIpumMeHeHne NPpOU3BOJIHOM K HCCIEOBAHUIO

GyHxkumin»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnuecTBo O0amioB

[IIxonpHAad o1leHKA

5-6 GamioB

«5»

4 dasuta

«“4»

3 Oajuta

«3»

0-2 Gamta

2»




Kontpoabnas padora 3a 1 nosyroaue
Bapuant 1

1. Pemmre ypaBHEHUE COS 2X — COSX = 0, yKakUTe KOpHU, IPUHAJJIEKAIINE OTPE3KY
[0;5m1/2].

2. Tloctpoiite rpaduk ¢pynknuu y = - 0,5sinX. Yraxkute D(y) u E(y).

3—x2

4+2x

3. Haiigute npoussoaayro Qpynkumii: a) f(x) = X7 + 2x° — 2x +5; 6) f(X)=
B) f(X) = X vx + 1; 1) f(X) = cos(3 — 4x).

4. HaiiguTe yroia HakJIoHa KacaTeabHOM K rpaduky pyuakmun f(X) =1 - \i—g B TOUKE Xg =
2.

5. MarepuanbHasi TOUKa JABMIKETCS COTIIACHO 3aKoHY X(1) = ;—:Z Haiinure ckopocth u

YCKOpEHUE B MOMEHT BPEMEHH 2C.

6. Hamummre ypaBHeHHE KacaTeabHOH K rpaduky ¢pynkuuu f(X) = cos 0,5X B Touke Xg
=1

7. Uccnenyiite Gpynkuuro y = x° — 3x? +4 u nmocrpoiite ee rpaQuk.

Bapuanr 2
1.Pemmmre ypaBHeHHE COS 4X + C0S2X = 0, yKa)KUTE KOPHH, TPUHAIICIKAIITHE
orpesky [-m;m/3].
2. Tloctpoiite rpaduk pynkuuu y = - 0,5cosX. Ykaxwure D(y) u E(y).
3x—x?
2+x '

3. Haiigure npoussoanyro ¢pynkumii: a) f(X) = X8 + 2x3 — 2x +5; 6) f(x)=
B) f(X) = X% v2x + 1; 1) f(X) = sin(2x — 4).

4. HaiinuTe yroy HakJIOHA KacaTtelnbHOH K rpaduky ¢pynknuu f(x) = 1 - \i—i B TOUKE
X = 2.

5. MarepuanbHasi TOUKa ABMIKETCS COTJIACHO 3aKoHy X(1) = 2:—5; Haitgure ckopocTh

¥ YCKOPEHHE B MOMEHT BPEMEHH 2C.

6. Hanumwure ypaBHeHUE KacaTeabHOU K rpaduky ¢pynkuuu f(X) = sin 0,5X B Touke
Xo = II.

7. Uccnenyiite Gynkuuo y = - x> + 3x* — 4 u mocTpoiite ee rpadux.



Kontpoabnas padora 3a 1 nosyroaue

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
KpuTepuii oneHuBaHusl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnnuecTBo OauioB [IIxonpHas olleHKa
6-7 OamioB «5»
5 GaymioB «4»
4 Oanna «3»
0-3 Gaina «2»




Konrpoabnas padora Ne6 no teme «uamnap, kKonyc, map»

Bapuant 1
Pannyc ocHOBaHUs IMUIMH/pA paBeH 2 CM, BpICOTa paBHa 3 cM. HalimuTe miomanpb

MOJIHOW MOBEPXHOCTH.

[Tnomans OCHOBaHUS KOHyca paBHa 167 1m?, BeicoTa — 6 1m. Haligute
00pazyromlyio.

Hanwumute ypaBuenue cdepsl ¢ ieHtpoM O (2; -4; 7) u paguycom 7 cM.

OceBoe ceueHre KOHyca — paBHOOEPEHHBINA TPEYTOJIbHUK C YriioM 120° u paBHbBIMU
cTopoHamu 1o 16 cM. Halitu miionagas moBEpXHOCTH KOHYcCA.

Juametp mapa paseH 2m. Yepes KOoHel JuaMeTpa NpoBeeHa II0CKOCTh MO/ YIJIOM
45° x nemy. Haiinure miiuHy JMHUU TiepecedeHus ceprl ¢ 3TOH MIOCKOCTHIO.

Bapuanr 2

[Inomams GOKOBOM MOBEPXHOCTH HWIMHAPA paBHa 2077 ¢M2, TMaMETP OCHOBAHHMS
paBeH S5 cM. Halinure BbICOTY LHUIMHIpA.
Pannyc ocHoBaHus KoHYyca paBeH 3 1M, oOpa3syroias paBHa 5 nM. Haliure
IJIOIIA/b TIOJHOM MOBEPXHOCTH.
. Haligure KoopuHATHI LIEHTpa U paauyc cephl, 3a1aHHON ypaBHeHHEM: (X — 3)2 +

y2+(z+5)*=36
OceBoe ceueHne KOHyca — paBHOOCPEHHBIN TPSIMOYTOJIHBIN TPEYTOJIBHUK C
runoteny3oi 12 cm. HaiiTu noiaab NOBEPXHOCTH KOHYCA.
Huametp mapa paseH 4m. Uepes KOHel JuaMeTpa NpOBEIeHa INIOCKOCTH 0] YIJIOM
30° x Hemy. HaiinuTe miomaas ceueHus 1mapa 3ToM MI0CKOCTHIO.



Konrpoabnas padora Ne6 no teme «uamnap, kKonyc, map»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.

KomnnuecTBo OauioB [IIxonpHas olleHKa
5 GayioB «5»
4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




Konrpoabnas padora Ne7 no teme «IlepBooOpa3Has u HHTErpam»

Bapuant 1
1.JlokaxuTe, uto Gynkums F(X) = X2+ sin X — 7 sBnsercs nepBooOpaszHoii s QyHKINUH
f(X) = 2x + cos X.
2. Jns pyukmuu f(X) = 2 (X-1,5):
a) HaluTe OO BUJ IEPBOOOPA3HBIX;
0) HarmUIIUTE IEPBOOOPA3HYIO, TPAQUK KOTOPOH MPOXoauT uepe3 Touky A (1;2).
3.Haiingute o6mmii Bux nepsooopasueix mist Gynkuuu  f(X) = (3x — 2)° — 2 cos(5x — g)
4.BbIYuCINTE UHTETPAI:

a) f_TEZTC sin 2x dx; 0) flz 5?;2 dx.

5.Haiinure momans Gurypel, OrpaHiYEHHON JIMHUSAMH:
a)y=(X+1)?y=1-x uocsio Ox;
6)y =3cos2x, y=0, Osxgg

Bapuant 2
1. Jlokaxwure, uto pynxmus F(X) = x3— cos X + 7 sBnsercs nepoodpasHoil 11s
gynkimu f(X) = 3x2% + sin x
2. s ¢pynakumu f(X) = 2 (1 — x):
a) HaliauTe OOIIMK BU IEPBOOOPA3HBIX;
0) HanUIIUTE IEPBOOOPA3HYIO, TPpadUK KOTOPOUM MPOXOIUT uepes Touky A (2;3).
3.Haiingute o6mmii Bux nepsooopasueix ais Gynkuuu  f(X) = (5x — 3)? + 3 sin(2x — g)
4.BbIUUCIUTE UHTETPAIT:

a) f_03n cos 3x dx; 0) ff 33;1 dx.

5.Haiigute miomaas GUrypsl, OrpaHuYEHHON JIMHUSAMU:
a)y=4x-x%y=4—-Xx uocswo Ox;
6)y=4sin3x, y=0, Osxig




Konrpoabnas padora Ne7 no teme «IlepBooOpa3Has u HHTErpam»

Ha Brimonnenue paboTel 45 MUHYT
Kpurepuii oneHuBaHmsl.

Kaxnoe 3amanue oneauBaercs B 1 Oamn.
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4 b6aimta «4»
3 bayuta «3»
0-2 G6amna «2»




1.
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N

KonTpoabnas padora Ne8 mo reme «O0beMbI TE»

Bapuant 1
Haiigure 00beM MHOTOTpaHHHKA, N300paXEHHOTO HA PUCYHKE, BCE JBYTPaHHbBIC
yTJI6I KOTOPOTO MpsiMbIe. Pa3smMepsl Ha pHC. TaHBI B CM.

HaiiauTe BBICOTY KOHYCA, €CIIU €ro 00beM 48 T cM®, a paaryC OCHOBAHUS 4 CM.
CtopoHa 0CHOBaHUS IPaBUJIBLHOM IIECTUYTOIBHOM MUPaMU/IbI paBHA 2, 00KOBOE

pebpo paBHo 4. Halimure 00beM MUpaMU/IbI.

5
B OWIKMHAP BIIMCaHAa IIpHU3Ma C OOKOBBLIM p€6pOM E cMm. OcHOBaHHEM IIPU3MBbI

CIYKAT TNPSMOYTOJBHBIA TPEYTrOJbHUK, KAaTET  KOTOpPOro paseH 4 cM, a
npunexamuii octpslii yron paser 60°. Haiinure 06beM HUIMHADA.

O6bem mapa pasen 500m cm®. Ha pamuyce Kak Ha AMamMeTpe IOCTPOEH APYron
map. Halimure o0beM Masoro mapa.

Bapuanr 2
Haiinute 00beM MHOTOTpaHHHUKA, N300paKEHHOTO Ha PUCYHKE, BCE IBYTPAHHbBIE

YIJIBI KOTOPOTO IpsiMbIe. Pa3Mepbl Ha pUcC. 1aHbI B CM.

. L o

N

-

1 1
Haiigure paguyc OCHOBaHHUS KOHYCA, €CIIM €0 BBICOTA 3 ¢M, a 00beM 75T cv®,
CropoHa OCHOBaHUSI IPABUILHOM MIECTUYTOJIBHON MUPAMUJIbI paBHA 4, a yroJ

MesK Iy OOKOBOM I'paHbi0 M OCHOBaHHEM paBeH 45 “. Haiinnre 06beM MpaMuIbl.
B ocHOBaHMYM MpsIMOM MTPU3MBI JIEKUT MPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK C KATETAMHU
6 u 8. bokoBwie peOpa paBHBI % cM. Haiinure o60beM IUIMH]IpA, OTTMCAHHOTO
OKOJIO 3TOM IIPU3MBL.

O6bem mapa pasen 24w cv®. Ha muameTpe Kak Ha paguyce IOCTPOEH JPYyroi
map. Halimute o6bemM GompIniero mapa.



KonTpoabnas padora Ne8 mo reme «O0beMbI TE»
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4.
. CKOJIBKO CymCCTBYCT PA3JIMIHBIX KOJOB, COCTOAIINUX U3 ABY3HAYHOI'O YHCJIA,

5

KonTpoabnas padora Ne9 no reme «KomOnHaropuka»

Bapuanr 1
Haiitu Z—? + C¢.
CkonpKkuMHU ciocobaMu u3 yucia 15 yyammxcs kiaacca MOXKHO BbIOpaTh
KyJbTOpra 1 Ka3Haues?
CKOJIbKO pa3IM4HbIX HIECTU3HAYHBIX YHCET MOYKHO 3allMCcaTh C MOMOIIBIO HU(pP

2,3,4,5, 6, 7 TakuM 00pa3oM, 4TOObI Bce HUPPHI B UUCIIAX ObLUINA PA3JIUYHbI?
3amucars pasioxenue ouHoma (2 — x)°.

upel KOTOPOro BeiOMpatoTcs u3 uudp 1, 2, 3, U ciaeayroiero 3a HUIM
TPEXOYKBEHHOTO CIIOBA, OYKBBI KOTOPOT'O BHIOMPAIOTCS U3 IIIaCHBIX OYKB PYCCKOTO

andaBuTa.
Bapuanr 2
Al
Haiitu  Pg + =~
C
9
Cxonbkumu criocodbamu 7 1eTer siceIbHOM TPYIIBI MOKHO paccauTh Ha 7

CTYJIbSIX?

CKOJBKMMHU CIOCOOaMH MOXKHO COCTaBUTh HAOOp U3 5 KapaHaaiei, Beioupas
uX U3 8 UMEIOMINXCS KapaHaalieil BOCbMU Pa3InYHBIX IIBETOB.

3anucaTh pasnoxenue 6uHoma (2x — 1)°,

Mudp celia obpazyercs uz aByx uucen. [lepBoe, 1By3HaUHOE YHCIIO,
oOpazyetcst u3z uudp 1, 2, 3, 4 (uudpsl B yriciie MOTYT OBTOPATHCS ). BTopoe,
TpEX3HAUYHOE YuCi0, 00pasyercs u3 udp 7 u 6. CKOIbKO pa3IMuHbIX MHUGPOB
MO>KHO HCITI0JIb30BaTh B TAaKOM ceiide?




KonTpoabnas padora Ne9 no reme «KomOnHaropuka»
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Kontpoabnas padora Nel( mo Tteme «JjieMeHTBI TEOPHH BePOSITHOCTEN»

Bapuanr 1
BbpocaroT n1Ba urpanpHbIX KyOuKa — OOJBINON U MalleHbKkHid. KakoBa BepOSTHOCTH
Toro, 4to: a) Ha o0oux kyOukax mosiBUTCs 4eTbipe ouka; b) Ha Gosbiiom KyOHke
MOSIBUTCS 3 OUYKa, a HA MaJICHPKOM — HEYETHOE YUCIIO OYKOB.
B kopoOke nexar 5 yepHbIX, 3 6enbix u 4 KpacHbIX mapa. CirydailHeIM 00pazom
BBIHMMaeTCs OMH map. KakoBa BepOATHOCTH TOTO, UTO 3TO WM OCNbIHN, U
KpacHbIN 1map?
BeposiTHOCTB momnaganust o MHUILIEHU CTPEIKOB paBHA % KaxoBa BeposITHOCTB:

a. HemonangaHusi o MHILIEHU TIPU OJTHOM BbICTpene?
b. TTonamaHus MO MHUIICHH B KaXJIOM M3 JBYX IOCJIC0BATEIbHBIX
BBICTPEIOB?

c. Ilomaganus mpu nepBOM U ITpoOMaxe MpU BTOPOM BhICTpeTE?
B xopoOke nexat 5 6enbix 1 4 yepHbIx mapa. Hayran BeIHUMAIOT J1Ba 11apa.
KakoBa BepOSITHOCTb TOTO, UTO BBIHYTHI O€JIbII M YEpPHBIN Iaphl?
B Baze crodr 6 rBo3auk u 5 HapuuccoB. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, YTO CPEAU
TpeX CIy4yalHbIM 00pa30M BBIHYTHIX IIBETKOB OKAXETCs, TI0 KpallHEel Mepe, O/THa
rBO3/IMKa?

Bapuanr 2
Bpocatot nBa urpanbHbIX KyOuka — OOJbIION U MajieHbkH. KakoBa BepOsSITHOCTD
Toro, uro: 8) Ha oboux kyOukax mosiBuTCs Tpu o4ka; b) Ha 6omnbimiom kyOuke
NOSIBUTCS 2 0YKa, 8 HA MAJIEHBKOM — HEYETHOE YUCJIO OYKOB.
B xopoOxe nexar 3 uepHsbIX, 5 0enbix U 4 KpacHbIX mapa. CiydailHbIM 00pa3zom
BbIHUMAaeTCsl oiMH map. KakoBa BeposITHOCTh TOTO, YTO 3TO UM OEJIbIi, TN
YEPHBIN 1map?
BeposTHOCTB MoMagaHus 1o MUIIEHH CTPEIKOB PaBHA % KakoBa BEpOSITHOCTB:

a. HemonangaHusi o MHILIEHU TIPU OJTHOM BbICTpene?
b. TlomagaHus MO MUIIEHU B K&XKIOM U3 JABYX IOCJEI0BATEIBHBIX
BBICTPEIOB?

C. Ilomamanus npu NepBOM M TpoOMaxe Mpu BTOPOM BeICTpeie?
B xopoOxe nexar 4 6enbix u 3 uepHbIX I1apa. Hayran BeiHUMAIOT JBa 1apa.
KaxoBa BeposITHOCTb TOTO, UTO BBIHYTHI JIBa O€IbIX I1apa?
B Baze crost 7 TronbnanoB U 6 HapiuccoB. KakoBa BEpOsSTHOCTh TOTO, UTO Cpeiv
TpEX CllydallHbIM 00pa30M BBIHYTHIX I[BETKOB OKa)KETCs, MO KpaitHel Mepe, OAUH
TIOJIbIIAH?
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Konrpoabnas padora Nell no teme «KomiiekcHbie Yucaa»

Bapuanr 1

1) Borucnuts: a) (3—-2i)4+i)—(7-5i), 6) 21+:; + (g - i) :2,6.
— ol
2) Bemonnuts aeiicteus i° +i° +i° u pe3ynbTaT npeacTaBuTh B
TPUTOHOMETPHUECKOH (opMe.

3) IlpencraButh B TPUTOHOMETPUIECKOH Gopme uncio: a) 5; 0)

V3 +i
,
4) BBITOJIHUTH ACUCTBUS: a) Z(COS% +1sin %j : B(COS% +1sin %) :

J14(cos18° + isin18°)
J7(cos36° +isin36°)

5) Pemmmts ypaBHenue: a) 2 —4z+7=0, 6) z2°=-27.

Bapuanr 2

: : : 2—-i (3 1.
1) Berancauts: a) (4—51)—(2+1)1—31), 0) ———|———11-14.
) ) a-si)-@eifa-3). 6 23]
2) Bemonuuts aeiicteud i +1i° +i° u pesymbrar npeacTaBuTh B
TPUTOHOMETpUUECKOU (hopme.

1+ +/3i

3) IlpencraButh B TPUTOHOMETPHUUECKOH popMme uncio: a) —3; 0) >

4) BBIOIHUTE AEHCTBUS: a) \/E(COS%Z +1isin 2?7[) . @(COS% +isin %) ,

3(cos15° +isin15°)

0 :
) 5(cos60° +isin 60°)

5) Pewmwmts ypaBHenue: a) 2 —2z2+6=0, 6) z°=-8.
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IIpome:xxyTounas arrecrauus. UToroBast KOHTpoJIbHas padora
Bapuanr 1
| ypogens. B 3ananusx 1-3 ykaxute OykBy BEpHOTO OTBETA.

. 3z T
1.Berauciuthb tg;r—sm?+cosE+sm7z.

A. 1; b 0; B. -1. .2
2. Haiigure npou3Boauyro GyHKIUH Y = X° +1,5x +8.
A,y =x"+15x+8 b. y=5x"+15 B. y =5x"+3x+8 TI. y' =5x"+15x
3. Haiiagute MHOXeCTBO 3HAaUeHUN QYyHKIIUHU Y =10+ sin 3x.
A. [-1;1]  B. (—oj+0)  B.[9:11] I. [10;11]

4. B ciy4ailHOM 3KciepUMeHTe OpOCaroT IBE UrpasibHble KOcTU. HalignuTe BepOATHOCTh
TOT0, YTO B CyMME BBINIAJIET 7/ OUKOB. Pe3ynbTaT OKpyrauTe 10 COTHIX.

5. Teno aBUKeTCs MPAMOJIMHENHO 10 3aKkony x(t) = 3t* - 2t3 +1 (X B MeTpax, t B

cekyHnax). Haiiaure ero ckopocTb B MOMEHT BpeMeHu 1= 2.

6. Paanyc ocHoBaHMsI KOHYyCa paBeH 4, BbICOTa B JiBa pasa Oomblie paauyca. Haiaure

o0beM Konyca. (n=3)

Il yposenw

7. Pemute ypaBHenue 4 + 6 cos x = —2

8. Haiinure HauMeHbIee 3HaueHre GyHKuun y= x° —x? - 40x + 3 nHa otpeske [0; 4]

Il ypogenw

9. BeruncauTs miomans GUrypsl, OrpaHMYeHHON IMHUAME: y = X+3, y = -x%+8x -7.
Bapuanr 2

| yposens. B 3ananusix 1-3 ykaxkure OyKBy BEpHOTO OTBETA.

1. Beraucnurs sin % - cos%r +cos 77 —tgO0.

A 1; b 0; B. -1. I.2
2. HaiiauTe pon3BoaHyr0 QyHKIHA Y = 2X° —2,5X —3.
Ay =2x-25x-3 B.y=12x°-25x B.y=12x>-25 T. y' =12x>-5x
3. Haiimure MHOXKECTBO 3HAYeHHUM PYHKIIUU Y =12 + COS 2X.
A.[-1;1]  B. (—o0;+00) B. [13,13] I'. [12;13]
4. B ciy4aifHOM 5KCIEpUMEHTE OpOCarOT JIBE UTpasibHbIC KOCTU. HalignTe BEpOATHOCTh
TOTO, YTO B CyMME BBINAJET 5 OYKOB. Pe3ysbTaT OKpyriuTe 10 COTHIX.

5. Teno pBMXKETCS NPAMOJIMHENHO 110 3aKoHy x(t) = 2t* - 3t — 5t (X B MeTpax, t B
cekyHzax). Haliiure ero CKOpocTb B MOMEHT BpemeHu t = 4C
6. Pamnyc ocHOBaHUS UIMHpA paBeH 6, a BBICOTA B TPU pa3a MEHbIIIE pajuyca.
Haitnute o0beM nuiunapa. (n=3)
Il yposenw
/. Pemute ypaBHenue 2sinx — 1 = 1.
8. Haiinure Haubonbinee 3HaucHue GyHKIuU y= x° +2x° -4x +4 Ha orpeske [—2; 0]
Il ypogenw
9.BeI4MCanTh II0Manb (GUTYPhl OTPAaHUYEHHOM TMHUAME: ¥ = 8X - X>-2,y = X+8.



IIpome:xxyTounas arrectauus. UToropasi KOHTpoJIbHasA padoTa

Ha BeimosiHeHne padboThl 45 MUHYT
Kpurepuii oueHuBanus.

3ananus 1 ypoBHS olleHUBalOTCs B 1 6an, 3ajjaHus BTOPOro ypoBHs — 2 Oaiia,
TpPEeTHil ypoBeHb — 3 OaJia.

KomnnuectBo OauioB [IIkonpHast OLIEHKA
12-13 GamioB «5»
10-11 6anmoB «4»
7-9 6amnoB «3»
0-6 6amioB «2»




